

5
июня
Воскресенье
1938 года

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

СТАЛИНСКИЙ

Орган ПАРТИИ, ШАХТНОМУ И ШАХТОУПРАВЛЕНИЮ шахты
им. Сталина, г. Прокопьевск, Новосибирской области

№ 27

(284)

г. Прокопьевск,
Новосибирской
области



Все, как один, отдадим свои голоса за молодого советского инженера, преданного патриоту нашей родины — за тов. Кузьмина

Михаил Васильевич Кузьмин

Главный инженер шахты № 3—3 бис Прокопьевского рудника

В речи на совещании кузбассовцев 23 июня 1931 года товарищ Сталин говорил: «Наши страны вступила в такую фазу развития, когда рабочий класс должен создать себе свою собственную производственно-техническую интеллигенцию, способную отстаивать его интересы в производстве, как интересы господствующего класса».

Прошло семь лет со дня произнесения этих исторических слов любимого вождя народов. За эти годы, выполнив указания товарища Сталина, партия и советская власть вырастили из среды рабочего класса сотни тысяч командиров промышленности, инженеров и техников, передовых борцов за коммунизм. Эти кадры, воспитанные в условиях социализма, уверенно руководят крупнейшими участками нашего хозяйства. До конца преданные партии, своей социалистической родине, они беспощадно борются с врагами народа, разбирают вредителей, организуют стахановский труд на производстве.

Инженер-коммунист **Михаил Васильевич Кузьмин** — один из тех, кто за эти годы, под лучами сталинской заботы о людях, из рядового токаря превратился в передового руководителя народной промышленности. И вот тот, когда товарищ Ольянин произнес одно замечательное слово о собственной производственно-технической интеллигенции, Михаил Васильевич Кузьмин поступил на первый курс Донецкого горного института.

Его жизненный путь — путь сотен тысяч советских рабочих молодежи, выросшей и воспитавшейся в условиях советского строя. Он родился 1910 году в семье рабочего — железнодорожника. В 1920 г. он поступил учиться в школу семилетку, в 1924 году был принят в члены ВЛКСМ. В 1926 году тов. Кузьмин окончил шестой класс школы семилетки и поехал учиться в Сибирскую профтехническую школу. После окончания профшколы в 1930 году он получил специальность токара по металлу и был направлен на работу на асфальтовый завод токарем. Отсюда он в этом же году перешел на учебу в Донецкий горный институт. В 1935 году Михаил Васильевич Кузьмин окончил горный институт, получил звание горного инженера и был направлен Наркоматом промышленности для работы в Кузбасс, на Прокопьевский рудник.

Уходя на учебу с производства в 1931 году, через пять лет тов. Кузьмин вернулся снова на производство, вооруженный техническими знаниями. Оншел на производство в числе тысячи новых инженеров и техников, новых командиров нашей промышленности, которых создал рабочий класс для руководства социалистическим производством.

Задорожное время тов. Кузьмин показал себя передовым инженером, стоямым борцом за интересы социалистической промышленности.

Он начал свою работу начальником участка шахты имени Воропилова, а уже в марте 1938 года был назначен главным инженером крупнейшей шахты № 3—3-бис Прокопьевского рудника.



Тов. Кузьмин — молодой инженер-болшевик — является лучшим инженером Прокопьевского рудника. Так как короткое время является рабочим, рабочий Михаил Васильевич Кузьмин, воспитанный в условиях советского строя, прошедший школу ленинского комсомола, он с 1932 года состоит кандидатом в члены ВКП(б). Преданный сын могучей социалистической родины, он беззастенчиво борется за ее интересы, за построение коммунизма.

Рабочие, работники, инженеры, техники и служащие шахт имени Сталина, имени Воропилова, имени Катанова, Черной горы, № 3—3-бис Прокопьевского рудника, рабочие и служащие Кузнецкой МТС, колхозники колхоза имени Кирова, «Красный маэстро», Осташковской района, а также другие предприятия и колхозы выдвинули передового инженера — большевика михаила Васильевича Кузьмина кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР. Нет сомнения, что за эту достойную кандидатуру верного сына рабочего класса, горячего патрона нашей социалистической родины будет голосовать, как одни, все избиратели Прокопьевского избирательного округа.

Да здравствует собственная производственно-техническая интеллигенция рабочего класса!

Да здравствует наша могучая, непобедимая партия Ленина—Сталина!

Да здравствует вождь народов, горячо любимый Иосиф Виссарионович Сталин!

НАШЕ СЧАСТЬЕ

Я, Русаков Иосиф Виссарионович, рождения 1876 года, т-е мне сейчас 62 года.

Я помню выборы в старое время в государственную думу. Так как раньше во главе власти были люди буржуазного происхождения, то это было большая гордость для горожан из недолупов.

Но сейчас мы видим совсем другое — противоположное старому. Сейчас мы находимся в свободной, растущей, радостной, никем и ни когда не побежденной стране Советов ССР. Все права даны нам, нам людям завоевателям социализма.

Мы видим как под руководством нашего любимого и незабываемого учителя Иосифа Виссарионовича Сталина наш советский союз растет и крепнет, гигантски растет тяжелая и легкая промышленность.

В настоящее время каждый гражданин Советского Союза, несмотря на его национальность и оседлость имеет одно и тоже право на равные права.

Я работаю в контролном пункте, честно выполняю свою обязанность. Я обязуюсь отчасти выполнять свой долг, т-е в день выборов 26 июня 1938 года прийти первым из первых к урне и отдать свой голос за депутатов в Верховный Совет РСФСР, за блок коммунистов и беспартийных, за сталинских патомцев во главе с тов. Иосифом Виссарионовичем Сталиным.

Русаков

ПРОГолосуем за тов. М. В. КУЗЬМИНА

Мы, забывщики 10-го участка, работая в шахах, берем на себя обязательство проголосовать величайшему 26-го июня производственно-техническими победами, выполнить технические нормы на 210 процентов.

В этот день вся страна будет голосовать за блок коммунистов и беспартийных большевиков.

Какое счастье и радость нам, что с нами дорогой Иосиф Виссарионович Сталин. Ленинско-Сталинская партия большевиков крепка и могучая. Она ни кем и ни когда не побеждена.

Мы первые придем к урнам и отдадим голоса за Михаила Васильевича Кузьмина, за нашего посланника в Верховный Совет РСФСР.

Иванов, Константинов

Надладить работу лесодоставки

Несмотря на неоднократные распоряжения треста о своевременном представлении заявок на крепежный лес, до сего времени никто ничего не делает. Кроме того, ежедневно прикреплены к шахте 4 автомашинам.

Но заведующий лесоскладом Рабкин, ладей для погрузки леса не дает, поэтому эти машины на 50 процентов простаивают.

УДОВЛЕТВОРИТЬ ПРОСЬБУ

Я работаю на шахте им. Сталина, почтой с ее закладкой. Был ударником, nowtovodom и стахановцем. После чего несколько месяцев работал на поверхности. На работе на поверхности показалась для меня ненадежность. Я снова попытал работать в шахте, работал по стахановским часам и прежде. В настоящие времена работает на 100 горизонтах, технические нормы выполнены на 200 процентов.

Тов. Гусев срывает ТЕХЗКИЗАМЕН

Заслушивая курсы техники, мы рабочий здравствует гостем экзаменов. Испытание произвело члены квалификационной комиссии, назначенные управлением лучшими людьми из ИТР шахты.

Эта комиссия имеет обязанность проверить знания рабочих. Но несмотря на все эти обязанности члены комиссии считают проведение испытаний мало важным делом и срывают азиметры.

Например, механик ОКР Гусев

вместо того, чтобы пройти на испытание к 8 часам утра, так как приходит к 10 и 11 часам дня, а вечером совсем не приходит. Гусев совсем не беспокоится, что его ждут в КРО 120-го участка 20 борчами, пришедших с работы теряют часы отхода. Гусев берется отнести к обязанностям членов квалификационной комиссии должно быть в корне иначе шахту управления и общественным организациям.

Ермалазова

помощников, которые не вскрыли рабочие группы на производстве, вынуждены уволиться на производство, на которых им не дают работы. Бывшими на руководительской работе творческой они тоже совершенно не помогают. Помощники главного инженера до сих пор руководят из кабинета, техническое руководство совершенно отсутствует, особенно плохо работает Миль. Факты безобразий он только ко фиксирует, а не требует немедленного исправления.

Собрание указало управлению по труду: Делову на не принятие решительных мер с дезорганизаторами трудовой дисциплины на производстве (за 2 дня последние числа мал имеет 150 рабочих разных выходов из шахты, особенно по 8 и 9 участкам).

Собрание ИТС также дало крепкий отпор Маловеру, собравшимся критиковали работу начальника 11-го участка Ходынина, за его бездеятельность и развал трудовой дисциплины, так же Андреева начальника 5-го участка, Калашникова начальника 9-го участка за грубое нарушение техники безопасности и невыполнение плана угледобычи, и переход рабочих денежных средств.

Выступившие, говорили по доказуемости резкой критике работы начальников, особенно критиковали работу начальника 11-го участка Ходынина, за его бездеятельность и развал трудовой дисциплины, так же Андреева начальника 5-го участка, Калашникова начальника 9-го участка за грубое нарушение техники безопасности и невыполнение плана угледобычи, и переход рабочих денежных средств.

Выступившие критиковали работу главного инженера и его

помощников, которые не вскрыли рабочие группы на производстве, вынуждены уволиться на производстве, на которых им не дают работы. Бывшими на руководительской работе творческой они тоже совершенно не помогают. Помощники главного инженера до сих пор руководят из кабинета, техническое руководство совершенно отсутствует, особенно плохо работает Миль. Факты безобразий он только ко фиксирует, а не требуют немедленного исправления.

Собрание указало управлению по труду: Делову на не принятие решительных мер с дезорганизаторами трудовой дисциплины на производстве (за 2 дня последние числа мал имеет 150 рабочих разных выходов из шахты, особенно по 8 и 9 участкам).

Собрание ИТС также дало крепкий отпор Маловеру, собравшимся критиковали работу начальника 11-го участка Ходынина, за его бездеятельность и развал трудовой дисциплины, так же Андреева начальника 5-го участка, Калашникова начальника 9-го участка за грубое нарушение техники безопасности и невыполнение плана угледобычи, и переход рабочих денежных средств.

Выступившие критиковали работу главного инженера и его

Военные действия в Китае

В северо-восточной части провинции Хэнань к востоку от Каифина (Северный Китай) китайские войска продолжают развивать успешные операции 14-й японской дивизии под предложенным окружением китайскими войсками.

Официально подтверждается, что китайские войска взяли город Миньчжоу в северо-западной части провинции Аньхуэй.

В районе юго-восточного Гудуна (Лучжайской железной дороги) гвардейцы начали новое наступление.

В Южном Китае сражение войска пошли контрударные национальной армии. Идут ожесточенные бои.

Японская авиация продолжает зверскую бомбардировку города Кантон и его окрестностей.

(ТАСС).

Блестящая победа китайской авиации

ХАНЬКОУ, 21 мая (ТАСС). Китайская авиация сегодня одержала блестящую победу. 18 японских бомбардировщиков в сопровождении 36 патрулей нанесли попытку совершить налет на Ханькоу. В воздухе японские самолеты были встречены китайской авиацией. Произошел воздушный бой, в котором китайские летчики показали большое искусство, 12 японских истребителей было сбито, остальные обрашены в беспилотное. Во время преследования их китайские истребители сбили еще 3 японских бомбардировщиков.

Китайская авиация потеряла 2 истребителя. Летчики спаслись на парашютах. Ни одной бомбы японским самолетам сброшено не удалось.

Наказать действительного виновника

Начальник 10 участка Левнов, не занимавшийся и не занимается контролированием нарезных работ и расходованием государственных средств. В результате чего в мае месяце горными мастерами т.т. Василем, Баженовым и Глуховым, присвоено рабочим за проходку основных и параллельных штреков на сумму 706 руб. Левнов не выяснил виновного, списал эту сумму в счет горных мастеров по 265 руб. за соп. т.е. поступила по канцелярско-бюрократическим, совершенно не правильна. Насаждать нужно действительного виновника, который занимался приспиской.

В рапорте т.о. Василем присвоено рабочим за проходку основных и параллельных штреков на сумму 706 руб. Левнов не выяснил виновного, списал эту сумму в счет горных мастеров по 265 руб. за соп. т.е. поступила по канцелярско-бюрократическим, совершенно не правильна. Насаждать нужно действительного виновника, который занимался приспиской.

В рапорте т.о. Василем за 6, 7, 23 мая не его руками присвоено рабочим за проходку основных и метров, рабочие 2 и 3 соп. т.е. и 2 и 3 параллельный штрек и разбирали, а ухода в этом забое нет. Мало того еще должны остаться 1 погонный метр. Это значит, что контроль за расходованием государственных средств со стороны администрации совершение отсутствует.

Шахтуправление нужно обязательно найти действительного виновника и привлечь его к ответственности.

Л. А.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Доводится до сведения всех рабочих и служащих шахты им. Сталина, что имеющие на изживании 4 человека и более членов семьи представляют в контору своим счетоводам справки или предъявите паспорта для скидки подоходного налога на культив. сб. збора.

Контора

ОБЪЯВЛЕНИЕ

КРО шахты имени Сталина производят набор в группу мотористов. Принимаются работники, вербованные на моторы домохозяйки. Срок обучения 3 месяца. Начало занятий с 17 июня 1938 года.

КРО

Ответ. редактор А. ЛУКИН